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Anfrage zur Sitzung des Stadtwerkeausschusses am 22. April 2026 
 

1. Um das frühe Erlernen des Schwimmens von Kindern bestmöglich zu unterstützen sollten 
Kinder unter sechs -6- Jahren, nach unserer Ansicht, möglichst keinen Eintritt zahlen (Ana-
log zu anderen Bädern in SH, bei welchen kleine Kinder eintrittsfrei gestellt sind). Was wür-
de eine solche Änderung in der Preisstruktur kosten? Welche Auswirklungen hätte dies auf 
den Kostendeckungsgrad des ARRIBA?  

2. Alternative: Um die Wassergewöhnung von Kindern bestmöglich zu unterstützen sollten 
Kinder unter zwei -2- Jahren, nach unserer Ansicht, möglichst keinen Eintritt zahlen (Analog 
zu anderen Bädern in SH, bei welchen kleine Kinder eintrittsfrei gestellt sind). Was würde 
eine solche Änderung in der Preisstruktur kosten? Welche Auswirklungen hätte dies auf den 
Kostendeckungsgrad des ARRIBA?  

3. Bei einer Erhöhung der Spaßkarten groß und klein um je 1€ p.P. werden Familien mit weni-
ger als 3 Kindern überproportional von der Preiserhöhung getroffen. Wie wirkt sich eine ge-
ringe Preiserhöhung dieser Kartenbereiche auf die Bilanz des ARRIBA aus? 

4. Wie steht das ARRIBA mit seinen Eintrittspreisen im Vergleich zu anderen Spaßbädern im 
Norden dar? Erbeten wird hier eine Gegenüberstellung mit 3 vergleichbaren Bädern. 

5. Welchen Kostendeckungsgrad kann das ARRIBA erwirtschaften, wenn die Preise nicht oder 
nur geringer erhöht würden? 

6. Wie oft wurde das Angebot der Schnupperstunde in den letzten 2 Jahren angenommen? 
Welche Auswirkungen hätte eine Streichung dieses Eintritttarifs auf den Kostendeckungs-
grad des ARRIBA? 
Gibt es seitens des ARRIBA noch Einsparpotenziale, um eine Kostenerhöhung über alle Ti-
cketpreise hinweg zu minimieren? 

7. Wie hoch war die Anzahl der BesucherInnen, welche den Schülertarif nutzten? 
 

 
 
Um eine schriftliche Beantwortung wird gebeten. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
Gez. 
 
Miriam Raad 
 

FDP-Fraktion * Rathausallee 62 * 22846 Norderstedt 
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